
Manual de Uso:
Horno de Pizza

Modelo Palermo



Advertencias Importantes  de Seguridad

Superficies calientes:
No toque las superficies calientes del horno. Use siempre las manijas 
o perillas proporcionadas para su seguridad.

Riesgo de asfixia:
Retire y deseche de manera segura todos los materiales de empaque 
inmediatamente después de desempacar el horno, para evitar riesgos 
de asfixia en niños pequeños.

Riesgo eléctrico:
No sumerja el cable, el enchufe o el cuerpo del horno en agua u otros 
líquidos para evitar el riesgo de descarga eléctrica.

Supervisión cercana:
Es necesaria una supervisión cercana cuando se use el horno cerca de 
niños o personas vulnerables.

Ubicación en la encimera:
No coloque el horno cerca del borde de una mesa o encimera. 

Uso de aceites y grasas:
No use aceites o grasas como mantequilla o aceite de oliva a 
temperaturas superiores a 260°C, ya que pueden producir humo o 
daños a la propiedad.

Prevención de daños:
No permita que el cable cuelgue del borde de una mesa ni toque 
superficies calientes.

Desenchufe antes de limpiar:
Asegúrese de desconectar el horno antes de limpiarlo o de cambiar 
alguna pieza. Espere a que se enfríe antes de realizar cualquier 
manipulación.

Cables dañados:
No opere el horno si el cable o el enchufe están dañados o si el 
aparato ha sufrido algún daño.

Uso adecuado:
No utilice este aparato para fines distintos de los previstos, ya que 
podría causar lesiones.



Precauciones para  Evitar Lesiones

Supervisión de niños:
No permita que los niños usen o jueguen cerca del horno sin 
supervisión.

Objetos sobre la puerta de vidrio:
No coloque utensilios o platos sobre la puerta de vidrio cuando 
esté abierta.

Líquidos calientes:
Se debe tener mucho cuidado al mover el horno si contiene 
aceite u otros líquidos calientes.

Limpieza y grasa:
Mantenga el horno limpio y evite que se acumule grasa o 
cenizas dentro, ya que aumenta el riesgo de incendios.

Ventilación adecuada:
Asegúrese de que el horno tenga suficiente ventilación en todos 
sus lados. No cubra ninguna parte del horno con papel de 
aluminio, ya que podría sobrecalentarse.

Este aparato no está destinado para ser usado por personas 
(incluidos niños) cuyas capacidades físicas, sensoriales o 
mentales estén reducidas, o carezcan de experiencia o 
conocimiento, salvo si han tenido supervisión o instrucciones 
relativas al uso del aparato por una persona responsable de su 
seguridad.



Montaje y Componentes

Panel de control y interruptor

A Horno Eléctrico para Pizza
B Piedra para Pizza
C Bandeja de Goteo
D Unidad de Calefacción Superior

E Unidad de Calefacción Inferior
F Ventiladores de Enfriamiento
G Sensor Inferior
H Sensor Superior

1. Pantalla de Modo Preestablecido 
Izquierdo

2. Perilla de Temperatura
3. Icono de Temperatura
4. Pantalla de Modo Preestablecido 

Derecho
5. Icono de Potencia de Aire
6. Perilla de Potencia
7. Icono de Potencia de la Piedra
8. Perilla del Temporizador
9. Icono del Temporizador
10. Dial de Temperatura
11. Dial de Tasa de Potencia
12. Dial del Temporizador
13. Icono de Potencia (Control Táctil)
14. Interruptor de 

Encendido/Apagado



Montaje

Saca el horno del empaque y utiliza las asas 
ubicadas a los costados del horno

Coloca el producto sobre una superficie estable, nivelada, 
seca, resistente al calor y limpia para una operación segura.

Asegúrate de que el interruptor de encendido/apagado esté en la 
posición OFF antes de conectar el producto a una toma de corriente.



Asegúrate de que el cable no pase por debajo del 
aparato ni cuelgue sobre el borde de la encimera o 
mesa, donde pueda ser jalado o causar tropiezos. No 
utilices enchufes debajo de la superficie de la encimera.

**PRECAUCIÓN:**  
Este horno está diseñado para ser utilizado únicamente en enchufes de 220-240V. Si utilizas un 
cable de extensión, asegúrate de que el índice eléctrico marcado sea al menos igual al del 
aparato (2140W).

**CABLE DE ALIMENTACIÓN**  
Se proporciona un cable de alimentación corto para reducir el riesgo de enredos o tropiezos 
con un cable más largo. Los cables de alimentación desmontables y más largos están 
disponibles y pueden utilizarse si se tiene cuidado. Si se utiliza un cable de extensión:  
1. El índice eléctrico marcado en el cable de extensión debe ser al menos igual al índice 
eléctrico del aparato.  
2. El cable debe organizarse de forma que no cuelgue sobre el borde de la mesa o encimera 
donde pueda ser jalado por niños o causar tropezones.  
3. Si el aparato es del tipo con conexión a tierra, el cable de extensión debe ser de tipo con 
conexión a tierra (de tres hilos).  
4. Los cables de extensión para exteriores deben ser utilizados solo con productos de uso en 
exteriores y deben estar marcados con la letra "W" y la etiqueta "Apto para uso con aparatos de 
exteriores." La conexión a un cable de extensión debe mantenerse seca y alejada del suelo.



Asegúrate de que haya espacio alrededor del producto para 
permitir una operación segura.  
- Asegúrate de que haya suficiente espacio para acceder al 
interruptor de encendido/apagado.  
- Asegúrate de que la posición permita abrir completamente la 
puerta del horno.  
- El área sobre el horno debe estar despejada.  
NO coloques el horno dentro de un espacio cerrado.

Saca la piedra para pizza de su empaque y deslízala 
cuidadosamente dentro del horno.  
PRECAUCIÓN: Este horno incluye dos sensores de temperatura, uno 
en la pared lateral y otro en la parte inferior de la cavidad del horno. 
Evita golpear los sensores de temperatura al colocar la piedra dentro 
del horno.



ENCENDER
Enciende el interruptor de encendido/apagado en el lateral. La 
luz del ícono de encendido se encenderá y entrará en el Modo 
de Espera. Toca el ícono de encendido para activar la pantalla 
de Modo Preestablecido y salir del Modo de Espera.

COLOCAR LA BANDEJA DE GOTEO
Para proteger tu mesa de granito o mármol, utiliza la bandeja de 
goteo para recoger el agua condensada y la humedad de los 
alimentos. Coloca una bandeja de goteo debajo de la puerta de vidrio, 
permitiendo que la puerta se abra libremente.

APAGAR
Toca el ícono de encendido en el panel frontal del horno para 
apagarlo. El horno pasará al Modo de Espera. En este modo, los 
ventiladores del horno enfriarán rápidamente el horno y su 
electrónica. Por favor, espera hasta que se complete el ciclo de 
enfriamiento.

ADVERTENCIA: Antes de apagar el interruptor de encendido/apagado 
o desconectar de la toma de corriente, deja que el horno se enfríe 
completamente en el Modo de Espera. Esto tomará alrededor de 10 
minutos.
ADVERTENCIA: Antes de mover el horno, déjalo enfriar por al menos 
90 minutos.



PERILLA DE TEMPERATURA
1. Gira la perilla de temperatura en el sentido de las agujas del reloj para 
seleccionar el Modo Preestablecido que desees.
2. Presiona la perilla de temperatura para confirmar tu elección. Luego, 
el horno comenzará a calentarse.
3. En el modo manual, sigue girando para seleccionar tu temperatura 
objetivo ideal. Gira en el sentido de las agujas del reloj para aumentar la 
temperatura objetivo y en sentido contrario para disminuirla.
4. La temperatura se puede ajustar de 100 °C a 450 °C (mínimo a 
máximo).

NOTA: Por seguridad, cada vez que se alcanza la temperatura objetivo, 
sonará una alarma hasta que operes la perilla.
5. Cada operación de giro de la perilla de temperatura necesita ser 
confirmada presionándola. Las escalas parpadearán hasta que 
presiones la perilla para confirmar.



CÓMO LEER LA TEMPERATURA

1. El ícono de la temperatura y la temperatura actual parpadearán durante el 
calentamiento.
2. La temperatura objetivo se mostrará como una escala o figura sólida por sí sola.
3. La escala o figura parpadeante muestra la temperatura actual.
4. Detrás de la temperatura actual, las escalas y figuras sólidas muestran el progreso 
hacia la temperatura objetivo durante el calentamiento.
5. Una vez alcanzada la temperatura objetivo, todas las escalas y figuras estarán sólidas, 
y el horno emitirá un pitido y estará listo para cocinar.

TEMPERATURA EXCESIVA O PÉRDIDA DE TEMPERATURA

1. Para garantizar la temperatura y el rendimiento del horno, este emitirá una alarma 
larga durante algunos segundos si se produce una pérdida o un exceso de 
temperatura.
2. Cuando se pierde temperatura, el horno volverá a calentar. La pantalla de 
temperatura actual parpadeará hasta alcanzar la temperatura objetivo.
3. Cuando hay exceso de temperatura, el horno dejará de calentar hasta volver a la 
temperatura objetivo. En situaciones seguras y bajo supervisión cercana, abrir la puerta 
ayuda a reducir la temperatura interna.

PRECAUCIÓN: Las superficies internas de la puerta pueden estar extremadamente 
calientes. ¡Solo use el mango para abrir y cerrar la puerta!

ADVERTENCIA: La supervisión cercana es necesaria cuando cualquier electrodoméstico 
es usado por o cerca de niños. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los 
niños.

4. El horno ajusta automáticamente su potencia para mantener la temperatura objetivo.
5. Una vez alcanzada la temperatura objetivo, todas las escalas y figuras estarán sólidas, 
y el horno emitirá un pitido y estará listo para cocinar.



PERILLA DE POTENCIA
La perilla de potencia en el centro ajusta la potencia entre los elementos de calor 
superiores y los elementos de calor inferiores de la piedra. Úsala para encontrar un mejor 
balance entre el dorado superior e inferior al cocinar.
1. Gira la perilla de potencia en el sentido de las agujas del reloj para aumentar la potencia 
en el elemento inferior para la temperatura de la piedra y reducir la del elemento superior.
2. Gira en sentido contrario para aumentar la potencia en el elemento superior para la 
temperatura del aire y reducir la del elemento inferior.
3. Este ajuste funciona perfectamente en la etapa de cocción y permite usarlo en cualquier 
momento.
4. No es necesario presionar la perilla para confirmar el ajuste.
- **NOTA**: Se necesita experiencia para encontrar el balance perfecto. Un ajuste 
incorrecto puede causar sobrecalentamiento o pérdida de temperatura.

PERILLA DE TEMPORIZADOR
NOTA: La función del temporizador es independiente. Al finalizar la cuenta, el horno emitirá 
un pitido y seguirá funcionando para mantener la temperatura objetivo. Puedes activar la 
función de retardo de apagado para vincularla con el interruptor de encendido.
1. Gira la perilla del temporizador en el sentido de las agujas del reloj para aumentar el 
tiempo (hasta 20 minutos).
2. Gira en sentido contrario para disminuir el tiempo.
3. El temporizador permite elegir intervalos menores a 4 minutos para una cuenta 
regresiva más precisa.
4. Presiona la perilla del temporizador para confirmar o cancelar la función.
5. Las escalas y figuras parpadearán al ajustar el temporizador y se confirmarán si hay 
inactividad de 3 segundos.

FUNCIÓN DE RETARDO DE APAGADO
NOTA: Esta función está vinculada al temporizador.
1. Mantén presionada la perilla de temporizador durante 3 segundos para activar la función 
de retardo de apagado. El ícono rojo de encendido junto al temporizador se encenderá.
2. Cuando el temporizador termine la cuenta regresiva, el horno saldrá del modo de 
cocción y volverá al modo de espera.
3. Mantén presionada la perilla de temporizador durante 3 segundos para desactivar la 
función de retardo de apagado.



1. El horno no enciende: Verifique que el horno esté enchufado 
correctamente y que el interruptor de encendido esté en la posición 
"ON".

2. Exceso de humo: Asegúrese de no usar demasiada harina en la 
base de la pizza y evite abrir la puerta repetidamente durante la 
cocción.

3. Base de pizza cruda: Reduzca el calor en la parte superior y 
aumente el calor en la piedra, o bien cocine a una temperatura más 
baja durante más tiempo.

Limpieza:
Desenchufe el horno antes de limpiarlo y espere a que se enfríe. 
Limpie el exterior con un paño húmedo y seque inmediatamente. No 
use estropajos metálicos ni limpiadores abrasivos, ya que pueden 
dañar la superficie del horno.

Piedra para pizza:
Espere a que la piedra se enfríe completamente antes de limpiarla. 
No la sumerja en agua ni la utilice cuando esté húmeda. No coloque 
alimentos congelados directamente sobre la piedra caliente.

Puerta de vidrio:
Limpie la puerta con toallas de papel o un paño seco. Para una 
limpieza más profunda, utilice agua jabonosa tibia. Asegúrese de 
que todo esté completamente seco antes de usar el horno de nuevo.

Mantenimiento y Cuidado

Solución de Problemas





*Este manual se encuentra disponible en formato  
descargable en nuestro sitio web.

www.hornosfuoco.cl


